

## 职业打假人状告多种知名牙膏，称厂家虚假宣传

昨日上午，北京石景山法院公开审理王华林状告高露洁、联合利华、蓝天六必治等牙膏厂家涉嫌虚假宣传、误导、欺骗消费者一案。

王华林是北京大海商务顾问有限公司员工，提起著名打假人王海，估计路人皆知，王华林在大海商务的职务就是王海热线网站的项目经理。王华林称，《药品管理法实施条例》规定，非药品不得在宣传资料上有预防、治疗、诊断人体疾病的宣传，因此这几种牙膏的生产厂家有虚假宣传、误导、欺骗消费者的行为，应予以赔偿。因被告厂家众多，此案将连续审理两天。

据《北京晚报》

## 上海商品住宅均价10个月来首次跌破万元

佑威房地产研究中心24日发布的数据显示，2月15日至21日，上海商品住宅(指新房，剔除配套动迁房的住宅部分)成交均价环比大幅下滑34.89%，为9767元/平方米。这是自去年4月以来，上海商品住宅成交均价10个月来首次跌破每平方米万元的大关。

据《新京报》

### 获奖照片造假事件追踪

#### “藏羚羊照片造假”事件 央视官网公布道歉通告

央视日前就“藏羚羊照片造假”事件向社会公众致歉。央视通过其官方网站发表通告称：作为主办方，由于未及时发现该图片的造假问题，给这张电脑合成照片最终蒙混过关提供了可乘之机，对此，组委会特别向观众、摄影界、网民道歉。组委会表示，此事件已经对其主办的《影响2006·CCTV图片新闻年度评选》活动的严肃性与公信力造成了负面影响。据《法制晚报》

#### “广场鸽照片造假”事件 华赛评委道歉：是PS无疑

首届华赛获奖图片《广场鸽接种禽流感疫苗》因被质疑存在造假痕迹近日在网络被炒得纷纷扬扬，图片作者张亮对此说法嗤之以鼻。24日，曾任首届华赛评委的蒋铎突然现身网络，称“作为首届华赛评委之一，我没有看出来‘广场鸽’照片上有两只完全一样的鸽子，我有不可推卸的责任”，就此事郑重道歉。

24日上午，首届华赛评委蒋铎在看完质疑者之一、《人民日报》高级编辑许林的博客后留言：“世界上没有两片完全相同的树叶，这是辩证法的法则。”在认真看了图片后，蒋铎认为：两只鸽子百分之一百的一样，是PS无疑。随后，蒋铎郑重道歉，并称“出了假不奇怪，关键在态度。一个是从大局着想，正面面对；一个是回避。”这段话被人认为是将张亮与“藏羚羊”事件中刘为强的态度进行对比。据《新快报》

速览中国

时政头条

# 保安将不得限制他人自由

《保安服务管理条例(草案)》公开征求意见，拟定保安不得违法搜身

国务院法制办公室25日发出通知，就《保安服务管理条例(草案)》公开征求意见。

草案规定，保安员有下列行为之一的，由公安机关予以训诫；违反治安管理的，依法给予治安管理处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任：

- (一)限制他人人身自由、搜查他人身体的；
- (二)侮辱、殴打或者唆使殴打他人的；
- (三)非法扣押他人证件、财物的；

- (四)阻碍依法执行公务的；
- (五)采用暴力或者以暴力相威胁的手段为客户提供或者本单位追索债务、解决纠纷的；
- (六)有其他违法犯罪行为的。据《北京晨报》

## 这架飞机飞得离地只有9.15米

机上满载香港高官，机长炫耀技术被解雇



香港国泰航空公司一名资深机长，上个月驾驶波音客机由美国西雅图返港时，突然兴之所至，擅自在跑道上空仅9.15米的高度，极低飞掠过，炫耀个人技术。当时，机上乘客有国泰主席、香港高官等70名贵宾。该机长的冲动行径被认为危害机上乘客人身安全，国泰公司高层震怒，数日前将他解雇；另一名机长也要接受纪律处分，半年内不得培训新机师。有资深机师表示，客机在跑道上如此低飞，极为危险，一阵无法预测的强风或一个风切变，都足以令客机坠毁、机上乘客丧生。

据《南方都市报》

这是两则新闻，但更是两出讽刺剧

A

## 教授成“叫兽”：满嘴脏话抨击批评者

北京师范大学中文系教授季广茂因为自己的学术专著遭到同行批评，在自己的博客上发表近10篇文章予以攻击。攻击言辞激烈，称自己要做回流氓，骂对方为“屁眼教授”。

去年年底，2007年第11期国家权威核心期刊《文艺研究》上，刊登了四川师范大学教授钟华的一篇12000字长文《文化研究与文学理论的迷失》，文章从各个方面批评了季广茂2005年出版的《意识形态视域中的现代话语

转型与文学观念嬗变》一书，称在该书中找不到作者对“意识形态”的界定或解释，缺少新鲜实在的内容，觉得作者治学态度不够严谨。

季广茂得知后，陆续在博客上发表《做回畜生》《昏话连篇·臭气熏天》《患上脑便秘，难免满纸都是屁》等近10篇文章，几乎所有文章中都有辱骂的内容以及粗俗的词句。

25日，季广茂博客上又有新帖子《驳钟华(2)：且看他如何泼粪》，在该帖中季广茂为自己喊冤。

对于此次风波，钟华说，季广茂要如何发帖是他的事，他并不愿作过多回应。

“钟华教授是一个很低调的人，不仅学术研究方面很有造诣，而且在学校师生中口碑相当好。”四川师范大学信息技术学院辅导员张老师称，钟华是川师大骨干教授，大家对他评价很高。四川师范大学的学生也一致表示会力挺钟华。目前北师大校方还未就此事做出表态。

据《京华时报》《天府早报》

B

## 政协常委搞“反扒”：蹲点车站抓小偷

“这里的治安太恶劣了。”24日，有“明星委员”之称的广东省政协委员孟浩来到深圳火车站蹲点“抓小偷”。据称，春节期间孟浩路过火车站地铁出口时曾被偷走6000元。

24日，从上午10时到下午4时，除吃饭时间，孟浩一直在深圳火车站的地铁D出口蹲点观察，发现有10多人非常“可疑”，他表示近期将写信向深圳市有关领导反映“治安恶

劣”的情况。

“2月9日上午11时半，我从深圳世界之窗地铁站出发，拉了一个拉杆箱，将手提包放在拉杆箱上，手提包里放着一个牛皮信封，里面装着6000元公款。当时我要到东莞办事处，在我出地铁到广深列车安检口时，突然发现手提包被拉开了一半，当时只是随便翻看一下，并未发觉少了东西，直到2月12日即3天后的中

午，我从东莞回到广州，在准备进行旅费结算时，才发现包里的6000元钱不见了。”孟浩回忆说。

孟浩说，他仔细回忆了一个晚上，在当天从地铁站出来上到罗湖关口的扶梯之前，手提包还是好好的，所以他觉得从地铁站出来上电梯期间这段路，遭小偷下手的可能性最大。

据《新快报》

通通

百业服务

主办：郑州市职业介绍中心

## “迎三八 送岗位”女性招聘洽谈会

电话：68865521 67188565 67188575 乘车：1、9、58、59、63、79、84、88、216、301、321、802、T5（陇海路嵩山路西200米或陇海路工人路东200米）  
免费提供求职登记表、免费制作打印招聘广告；免费提供午餐饮用水；免费在本市场发布招聘信息一次；提前预定展位！  
详情请登陆：郑州人力资源网（www.jiuyew.com）——视频招聘、短信求职、企业招聘、个人求职、企业形象广告宣传 全部免费 网站服务电话：68962632、68969511

九九鸭总店



现已注册 谨防假冒

樊记鸭脖

“樊记鸭脖”是

在曾风靡全国的“武汉九九鸭脖”的基础上，根据咱河南人的口味，加上人参、当归、桂圆等37种对人体有益的名贵中草药配成原料，创新卤

加盟进行中

家店已远远不能满足郑州市广大市民的消

费需求，为了让郑州市广大消费者能方便快捷地吃到“樊记鸭脖”如此“人间美味”，同时也让外地消费者共享这人间难得的“佳肴”，应广大消费者要求“樊记鸭脖”特推出限量

加盟活动，适合于下岗职工、初创业者加盟创业，投资小，致富快，有意加盟者请速与赵小姐联系，并认准“赵达福鸭脖”注册商标。  
**电话：66580605**  
**手机：13598080826**  
地址：郑州市工人路与伊河路交叉口向北20米路西107号

制而成，绿色自然，不添加任何添加剂和化工原料，真正做到辣不上火，香不腻，骨里透香，达到“吃一口，三日余香”的境界，使人吃了还想吃。“樊记鸭脖火爆中原”，仅有的8